
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
القسم  رئيسة  

الشلاحي  خزنةأ /   

 مديرة المدرسة 
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 وزارة التربية

 الإدارة العامة لمنطقة الفروانية التعليمية

 مدرسة العارضية المتوسطة بنات

الثانياختبارات تجريبية للفترة الدراسية   

( 2022-2021) الثانيالفصل الدراسي    
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:    موضحا خطوات الحل التالي   حل التناسب  
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الفصل الدراسي الثاني   مادة الرياضيات  السادسللصف   الأول  التجريبيالإختبار    

( 1نموذج)    م2202 - 1202   

 السؤال الثاني:  ظلل         إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة: 
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 الإختبار التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني 

( 2م    نموذج)2022 - 2021   

 

 السؤال الثاني:  ظلل         إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة: 
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 الإختبار التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني 

( 3م    نموذج)2022 - 2021   
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 السؤال الثاني:  ظلل         إذا كانت الإجابة صحيحة وظلل  ب    إذا كانت الإجابة خاطئة: 
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 الإختبار التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني 

( 4م    نموذج)2022 - 2021   
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  منطقة الفروانية التعليمية
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صفحات   3القياس نفسه تسعها  صورة . كم صورة من   32صفحات في ألبوم صور   4تسع   

 

 

 

٢ 

 السؤال الثاني: ظلل  الدائرة الدالة على الختيار الصحيح: 

 

 اال 

   )2( إذا كان   ص +  -2 =  -  2    فإن  ص = 

فف    

التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني   الإختبار  

( 5م    نموذج)2022 - 2021   
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التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني   الإختبار  

( 6م    نموذج)2022 - 2021   
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  منطقة الفروانية التعليمية
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( 1نموذج) حل م   2022 - 2021   
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 الإختبار التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني 

( 2نموذج) حل م   2022 - 2021   
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 الإختبار التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني 

( 3نموذج) حل م   2022 - 2021   
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التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني   الإختبار  

( 5نموذج) حل م   2022 - 2021   
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 الإختبار التجريبي الأول للصف السادس مادة الرياضيات الفصل الدراسي الثاني 

( 6نموذج) حل م   2022 - 2021   
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